

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.890

Martes 3 de Julio de 1945

Precio del ejemplar: 30 céntimos

SECRETO SOBRE LA FECHA DE REUNION DE LOS "TRES GRANDES"

Empieza la ocupación de Berlín por los aliados

También han empezado a posesionarse de las zonas respectivas de Alemania

Londres, 3 (5 t.).—Las tropas aliadas en Alemania han empezado a tomar posesión de sus respectivas zonas de ocupación, según anuncia la radio de Moscú.

Las unidades soviéticas han entrado en las ciudades de Schwernon hasta ahora ocupada por los ingleses; Leipzig, Plauen (Sajonia), Halle (al Noroeste de Leipzig) y Weimar y Berlín, al Suroeste de la misma. En la región de Brunswick un batallón canadiense está preparado para trasladarse a Berlín, donde entrará juntamente con las tropas británicas.

La zona francesa de ocupación, según informe de París, comprenderá la orilla izquierda del Rin, desde el Sur de Bonn hasta la frontera suiza, con una longitud de 400 kilómetros, y abarca los distritos de Coblenza y Sarre Palatinado, Nassau, Hesse con la ciudad de Maguncia y otros. Los franceses también ocuparán en la orilla derecha del Rin, la zona administrativa de Neuwied y Altenkirchen, parte de Baden, al Sur de Karlsruhe, y la región de Lindau, en Baviera. En Austria, Francia ocupará la extremidad occidental de la montañosa provincia de Vorarlberg, a través de la cual pasa el ferrocarril del paso de Arlbarg.—Efe.

EMPIEZA LA OCUPACION DE BERLIN

Londres, 3 (5 t.).—La British Broadcasting Corporation ha empezado a emitir desde Berlín, declarando que ha empezado la ocupación de la ciudad por los aliados. La II división blindada estadounidense—manifestó el locutor—está entrando en la zona berlinesa asignada a los Estados Unidos. El miércoles llegarán una división blindada británica y otras fuerzas de la misma nacionalidad.—Efe.

LA REUNION DE «LOS TRES GRANDES»

Londres, 3 (5 t.).—Tanto en esta capital, como en Washington y Moscú, se observa el mayor secreto acerca de la fecha de reunión de "los tres grandes" en Potsdam, dice la Agencia Reuter. Informaciones no oficiales de radio, señalaron el próximo martes como día del encuentro de los tres prohombres, pero en los centros oficiales de Londres se cree no sea tan pronto.—Efe.

Algodón americano para la industria de hilados y tejidos

Barcelona, 3.—A las dos de esta tarde entró en este puerto el vapor español "Mar Caribe", que trae a bordo un cargamento completo de balas de algodón americano con destino a la industria nacional de hilados y tejidos.—Logos.

Manoleta y Arruza continúan mejorando

Madrid, 3.—Los diestros Manoleta y Carlos Arruza se encuentran hoy bastante mejorados de sus lesiones recibidas en Alicante y Burgos, respectivamente. Se espera, pues, sobre todo, que el diestro mejicano esté pronto fuera de peligro.—Logos.

CORTES ESPAÑOLAS

Termina el estudio del proyecto de instrucción primaria

REUNION DE DIVERSAS COMISIONES

Madrid, 3.—La Comisión de Educación Nacional de las Cortes Españolas, ha terminado el estudio del proyecto de Educación Primaria, habiendo intervenido en las discusiones el señor obispo de Madrid-Alcalá, los señores Toledo, Elola, Sánchez Izquierdo y Ortiz Ruiz, y los procuradores señores Rubio, García Sinéiz, Alcocer, Moscardó, Peman, Burgos, Lacasa, Jurado, Méndez Paradas, alcalde de Almería, Torres López, Valcárcel, Yela, Gutiérrez Romojaró, Batlle, Gistau y Luca de Tena. El dictamen recogerá distintas modificaciones que se acordó introducir en el informe de la ponencia.

La Comisión de Gobernación ha dictaminado sobre diversos proyectos, entre los que figuran la regulación de la extensión del arbitrio municipal sobre productos netos de las compañías anónimas y de las comanditarias

LA CIUDAD SANATORIAL DE TARRASA PODRA SER INAUGURADA EL AÑO PROXIMO

Barcelona, 3.—Bajo la presidencia del director general de Sanidad, doctor Palanca, se ha celebrado en la Casa del Médico la anunciada conferencia del secretario general del Instituto Nacional Antituberculoso, doctor don Bartolomé Benítez Franco, que habló acerca de las obras de construcción de la ciudad sanatorial de Tarrasa. Asistieron al acto las autoridades y destacadas personalidades médicas de Barcelona. El orador comenzó exponiendo la imprecisa labor que desde el glorioso Alzamiento viene desarrollándose en el Patronato Antituberculoso, siguiendo las consignas del Caudillo invicto, de formar una España mejor. Se refiere a los sanatorios construidos y en vía de edificación para combatir la peste

(Continúa en la página 3)

Tres grandes flotas aliadas aparecen en aguas de Okinawa

Conquista de aerodromos en Balikpapan

LOS JAPONESES DEL NORTE DE LUZON SE RETIRAN HACIA LA REGION ESCARPADA DE LA ZONA CENTRAL

La lucha en Filipinas

Manila, 3 (5 t.).—Se cree que las fuerzas al Norte de Kiangán, en el Luzón septentrional, ante el doble ataque de los guerrilleros y de la infantería de los Estados Unidos, tratan de retirarse hacia las escarpadas montañas de la zona central de la provincia de Ifugao, dice el comunicado del Cuartel General de Mac Arthur. Añade que la bolsa de Kiangán está frangida por los filipinos al Oeste, y la sexta división al Este. Es probable que algunas fuerzas japonesas que se encuentran allí traten de escapar hacia las montañas al Oeste del extremo inferior del valle de Cagayán. El comunicado termina diciendo que pocas fuerzas japonesas han presentado combate ante el avance de las tropas

de la XXIV división de los Estados Unidos en Mindanao. Un pequeño grupo de japoneses trató inútilmente de impedir el cruce del río Kiban Gaya.—Efe.

Ya han sido bombardeadas veintitrés ciudades japonesas

Guam, 3 (5 t.).—Una formación de cincuenta superfortalezas han efectuado un tercer bombardeo en una semana contra el Japón, atacando las refineras de petróleo y dejando envueltas en llamas cuatro ciudades. Con este ataque suman 23 las ciudades que han sido bombardeadas con un total de más de 75.000 toneladas de bombas incendiarias y explosivas en un período de cerca de cuatro meses. Estas veintitrés ciudades tienen una población total de 18 millones de habitantes y comprenden la cuarta parte del territorio metropolitano, que está formado por 72 millones de habitantes.—Efe.

Un avión suicida se estrella contra un destructor

San Francisco, 3 (5 t.).—El portavoz de la Marina de guerra ha informado que un avión suicida japonés se ha estrellado contra uno de los costados del destructor norteamericano "Ingram", al Norte de Okinawa, matando a quince e hiriendo a treinta miembros de la tripulación. El avión japonés chocó con tal fuerza contra el buque, que sobre el costado de éste quedó impresa su silueta en forma casi perfecta.—Efe.

Ocupación de aeródromos cerca de Balikpapan

Nueva York, 3 (5 t.).—Las fuerzas australianas han ocupado los aeródromos de Sepinggang y Marggar, cerca de Balikpapan, y unidades de ingenieros militares están trabajando ya en las construcciones necesarias en estos aeródromos.

Tres flotas aliadas en aguas de Okinawa

Melbourne, 3 (5 t.).—Los aviones de

Estados Unidos no participa en los acuerdos de un país que vayan dirigidos contra otro

Washington, 3 (7 t.).—El secretario de Estado interino, Grew, ha hecho unas declaraciones ante una Comisión del Senado, en las cuales afirmó que la política exterior de los Estados Unidos es imparcial. El papel desempeñado por Norteamérica para la creación de la organización internacional de seguridad, es una prueba concluyente de nuestra actitud amistosa hacia todas las naciones amantes de la paz, dijo Grew. Agregó que el departamento de Estado observa los principios de la Carta del Atlántico, y declaró categóricamente que Estados Unidos no participan en los acuerdos de un país cualquiera que vayan dirigidos contra otro. La política norteamericana no ha cambiado desde la muerte del Presidente Roosevelt en las cuestiones generales del Oriente europeo, y sigue basándose en las decisiones de la Conferencia de Crimea, Efe.

Sentidos telegramas de la Reina Amelia al general Carmona y a Oliveira Salazar

Lisboa, 3 (5 t.).—Al salir de Portugal la reina Amelia, ha enviado sentidos telegramas al Jefe del Estado y al presidente del Consejo. Al dejar Portugal—dice la reina al general Carmona—renuevo a V. E. la expresión de mi gratitud por haberme permitido volver a esta tierra a la que tanto quiero, y de la que tengo tantos recuerdos.

En el telegrama al señor Oliveira Salazar, la reina dice: «Pido a la Providencia que le conserve al frente de los destinos de Portugal para que continúe engrandeciéndolo y preservándolo como hasta ahora ha conseguido hacerlo».—Efe.

Clausura del curso para mandos de las Juventudes Femeninas

Madrid, 3.—Presidido por la delegada nacional de la Sección Femenina, se ha celebrado en El Pardo la clausura de curso para mandos de las Juventudes Femeninas en la Escuela "Isabel la Católica". Asistieron al acto el asesor nacional religioso, P. Pérez de Urbel, el teniente general Moscardó y otras jerarquías.—Logos.

HACE COSA DE UN MES, EL JAPON REALIZO NUEVOS SONDEOS DE PAZ

Se afirma que ofreció evacuar los territorios ocupados y entregar la flota

Se pide a Truman que exponga claramente las condiciones de capitulación que serían ofrecidas al Japón

Washington, 3 (5 t.).—El jefe de la representación republicana en el Senado, Wallace White, ha pedido al Presidente Truman que exponga claramente las condiciones de capitulación total del Japón, pues ello debilitaría posiblemente la decisión nipona de proseguir la guerra y apresuraría la capitulación.

Agregó Wallace White que, a su entender, la capitulación incondicional no ha de significar el exterminio o esclavitud del pueblo japonés, sino la aceptación de la voluntad de los vencedores por los vencidos.

Le contestó el jefe demócrata del Senado, Albe Barkley, quien dijo que no creía que el Presidente Truman pudiera definir el alcance exacto de la expresión «capitulación incondicional», sin previa consulta con los otros Gobiernos aliados.—Efe.

UN SENADOR DICE QUE EL JAPON HIZO RECIENTEMENTE SONDEOS DE PAZ

Washington, 3 (5 t.).—El senador republicano, Homer Capesart, ha manifestado a la Prensa que, según sus noticias, hace cosa de un mes el Gobierno japonés había hecho sondeos de paz, ofreciendo entregar los territorios obtenidos mediante su agresión desde 1941, proponiendo también la entrega del Ejército y de la Marina Imperial, a condición de que se respete en su puesto al Emperador.

Agregó Capesart que ignoraba si la proposición había sido rechazada. La información, dijo, procede de buena fuente gubernamental, aun cuando se desmintió la semana pasada que se hubiera recibido ninguna proposición de tal género. ¿Que ganamos con pro-

seguir la guerra, añadió, si ahora tenemos ocasión de ponerla término sobre las mismas bases que dentro de un año? Según el citado senador, la guerra contra el Japón causa a los Estados Unidos ocho mil bajas semanales y le cuesta unos 250 millones de dólares diarios.—Efe.

EL JEFE DEL GOBIERNO CHECO EXPRESA SU ADHESION A STALIN

Praga, 3 (5 t.).—El jefe del Gobierno checo, Fierlonger, ha enviado un telegrama de felicitación y adhe-

Nuestros barcos fruteros

Constituye uno de los postulados avanzados del Gobierno español el dar vado y solución al apremiante problema de los transportes marítimos y que encarna y abarca cuestiones de suma trascendencia que afectarán a todos los pueblos de la post-guerra. Descontando los Estados Unidos, todas las naciones han experimentado una merma considerable en su tonelaje marítimo y aunque algunos Estados, como Inglaterra, realizan ímprobos esfuerzos para salir con superávit sus barcos hundidos, tardarán bastante tiempo en conseguir equilibrar las necesidades de sus transportes.

Previendo las graves consecuencias que para las exportaciones de nuestros productos tales faltas pudieran ocasionar a nuestra economía frutera, España, desde el principio de la conflagración mundial, se ha lanzado con inusitado empuje a esta trascendente empresa de construcciones, sobre las que ha de descansar su bien cimentada prosperidad una vez restañadas las cruentas heridas de la guerra de Liberación.

En la actualidad hay en construcción en los diferentes astilleros nacionales unos veinticinco buques con destino a la exportación de los productos agrícolas de Levante y Canarias. En el año 1943 se botaron los "Tajo", "Segre" y "Benicarló", en conjunto unos siete barcos en disposición de transportar nuestros frutos hacia los mercados extranjeros. Tan pronto como todos los que están en vías de realización puedan salir al mar, España dispondrá de un arqueo bruto de 75.000 toneladas de barcos especializados en el flete de frutos y gracias a ello, contaremos con medios suficientes para dar salida a los ricos frutos de nuestras huertas indispensables en el abastecimiento de los mercados de Europa y Norteamérica, imposibilitados por mucho tiempo de realizar el transporte en buques de su nacionalidad, por las razones antes expuestas.

Ha fallecido el ex presidente del Perú, Benavides



El mariscal Benavides

Lima, 3 (5 t.).—Ha fallecido el mariscal Oscar Benavides, ex presidente de la República. El finado contaba sesenta y nueve años de edad, y la defunción se produjo a las seis treinta de la tarde. El pasado viernes se trasladó a Chosica con objeto de pasar el fin de semana, pero encontrándose indisputo regresó a su residencia de La Perla, el sábado. Ayer dió algunas muestras de mejoría, recibiendo a algunos amigos que fueron a visitarle a primera hora de la tarde. Pero al anochece empeoró, sufrió un ataque al corazón, de resultas del cual falleció poco después.

Benavides había nacido el 8 de Mayo de 1876, en Lima. Ingresó en la Escuela Militar en 1890, ascendió gradualmente hasta el cargo de mariscal, después de su último período presidencial en 1939. Era el único mariscal que quedaba en Perú. Fué jefe del Gobierno en 1914, Presidente provisional en 1915 y Presidente de la República de 1933 a 1939. Últimamente ejerció el cargo de embajador en la Argentina.

Duelo nacional

Lima, 3 (5 t.).—El Gobierno ha decretado duelo nacional el día en que se celebren los funerales por el mariscal Benavides.

Funerales en Avila por los guardias civiles caídos en Peguerinos

Entrega de los despachos a los nuevos oficiales de Intendencia

Avila, 3.—En la Academia de Intendencia ha tenido lugar, con la solemnidad acostumbrada, el acto de la entrega de despachos a trece caballeros oficiales cadetes, que salen del Centro con el grado de alféreces profesionales de Intendencia. En el patio central de la Academia formaron los caballeros oficiales cadetes, la promoción y los profesores. Primeramente hubo una misa que se dijo en un altar adornado con los emblemas del Cuerpo y que presidía la imagen de la Patrona, Santa Teresa de Jesús. Ofició el capellán señor Jiménez, y asistieron a la ceremonia el prelado de la diócesis, que se situó en el lado del Evangelio, y los generales de Intendencia Cremate y Panadero; el gobernador militar de la plaza, el gobernador civil y otras autoridades,

diversas representaciones y numerosos invitados. Después de la misa, el coronel director de la Academia, don Angel Goicoechea Arce, dirigió a los nuevos alféreces una patriótica arenga. Después se verificó la entrega de despachos, el beso de despedida a la bandera, la retirada de la bandera con los honores debidos y la interpretación del himno de la Academia.—Logos.

Funerales por los guardias civiles caídos en Peguerinos

Avila, 3.—En la iglesia de los Santos Mártires, Vicente, Sabina y Cristina, se ha celebrado un solemne funeral por el eterno descanso de los guardias civiles que murieron en el cumplimiento de su deber en Peguerinos.—Logos.

ARRUZA ESTA MUY ANIMOSO

Su apoderado dice que el Mejicano está en un plan de «atropellar la razón»

Manolete deja de cobrar 1.500.000 pesetas

Madrid, 3.—Durante el día de ayer desfiló por el Sanatorio de Toreros centenares de personas para interesarse por el estado de Arruza. De toda España se han recibido telegramas en los que se lamenta el percance sufrido por el gran torero mejicano.

Arruza está muy animoso. Ha conversado con sus visitantes, explicando cómo sufrió la cogida. Vió que el toro achuchaba peligrosamente veniéndose por el lado derecho, pero insistió en torear, no queriendo irse de la cara perdiendo terreno y, por tanto, deslucir la suerte. Aguantó, pues, confiado en que podría rematar, marchándose del toro, pero antes fué alcanzado.

Carlos se muestra preocupado por

el alcance que su cogida pueda tener para algunas empresas. Lamenta profundamente lo ocurrido con la corrida de la Prensa de Madrid.

Después de la cura que se le practicó en la mañana de ayer, Carlos pasó el día tranquilo, y en las primeras horas de la noche concilió el sueño. Esta madrugada dormía profundamente.

Habla el apoderado del diestro

Andrés Gago, apoderado de Carlos Arruza, ha explicado la cogida, diciendo que ocurrió en su primer toro, al lancearlo por verónicas. El toro se venía del lado derecho y le avisó dos veces; pero el diestro no lo dio gran importancia, y al tercer lance fué cogido, sufriendo un golpe seco, sin que el toro le derribara. El diestro, al sentir la punta del pitón, dió un salto hacia atrás, y esto evitó que la cornada fuera mortal. Inmediatamente se llevó la mano al sitio donde recibió el golpe, y cojeando se dirigió a la barrera. Los peones de su cuadrilla le examinaron y vieron que la taleguilla estaba manchada de sangre. Rápidamente fué trasladado a la enfermería.

Agregó el apoderado de Arruza que a él no le sorprendió la cogida, pues de no ser en Burgos hubiera sido en otra plaza, ya que el torero está en un plan de «atropellar la razón» en todos los toros, y esto tiene un peligro inminente. No se puede torear en la cercanía que torea este torero y, no contento con esto, forzar las suertes, cruzando el pitón contrario. Los toros le cogen con frecuencia, como le cogen a todo el que llega a ese sitio y permanece en él, y afortunadamente la mayoría no le hieren; pero hay uno, como el que le ha ocasionado este percance, que no se limita a coger, sino que entera el pitón.

Lo que deja de cobrar Manolete

Sevilla, 2.—Un manolete acérrimo, muy aficionado también a la estadística, ha calculado la pérdida que para el torero cordobés supone su fractura clavicular. Según dicho aficionado a los números y al toreo de Manolete, éste dejará de torear numerosas corridas, entre ellas siete en la feria de Valencia del Cid, las de San Fermín, en Pamplona, y las de La Línea, cifradas unas, con otras en 80.000 pesetas, ya que en las de Madrid y Barcelona iba a cobrar más de 100.000, lo que representan un millón y medio de pesetas, respetable cantidad que perderá el diestro de Córdoba, con motivo de su percance en Alicante.

CICLISMO

Comienza la III Vuelta Ciclista a Valencia

Valencia, 2.—Con bastante retraso respecto de la hora prevista, se dió esta mañana la salida de los corredores que toman parte en la III Vuelta ciclista a la provincia de Valencia, organizada por el Frente de Juventudes, para cubrir la primera etapa Valencia-Chelva, con un total de recorrido de 107 kilómetros.

El ganador de esta etapa fué el corredor alicantino Bernardo Ruiz, con el tiempo de 4 horas, 16 minutos y 5 segundos, sacando 10,45 de ventaja sobre su inmediato seguidor, Juan Pedrés.

Mañana proseguirá la prueba, cubriéndose la segunda etapa (contra reloj), Chelva-Ayora, con un total de 109 kilómetros.

El maestro Falla estuvo varios días gravemente enfermo

Granada, 2.—Por un hermano del gran compositor don Manuel de Falla se ha sabido que el maestro ha estado durante varios días gravemente enfermo, a causa de un ataque de artritis, pero que ya se encuentra bastante restablecido. Continúa en su residencia de Córdoba (Argentina) y ahora prepara una adaptación al cine, matógrafo de su mejor obra, «El retablo de maese Pedro», a petición de una productora americana. Sigue también sus trabajos en «La Atlántida».—Logos.

Compañía Electra Segoviana

PAGO DE DIVIDENDO

Se pone en conocimiento de los señores accionistas que, a partir del próximo día 6 del actual, se podrá hacer efectivo en el domicilio social (plaza de Franco, número 19), de las doce y media a las trece y media, durante los días hábiles, contra entrega del cupón número 18, el dividendo de tres pesetas por acción correspondiente al pasado ejercicio de 1944, con impuestos a cargo del accionista.

Segovia, 2 de Julio de 1945.—El Consejo de Administración.

SERVICIO DE TRENES ENTRE SEGOVIA Y MADRID

DIAS LABORABLES

ESTACIONES	Omnibus 41	Rápido 11	Auto-motor 6.039	Mensajerías 83	Auto-motor 6.013	Omnibus 43	Auto-motor 6.027	C. Expreso 23
Madrid, salida	8,00	8,30	9,25	9,50	10,15	10,40	10,50	11,05
Villalba, llegada	8,40	9,21	10,11	11,15	14,31	19,50	21,36	22,07
Cercedilla	9,27	10,08	10,40	12,44	15,00	20,40	22,05	22,48
San Rafael	10,03	10,31	11,00	13,30	15,20	21,18	22,25	22,55
El Espinar	10,10	10,40	11,05	13,40	15,25	21,20	22,30	23,20
Otero	10,26	10,55	11,23	14,07	15,43	21,36	22,48	23,18
La Losa	10,38	11,07	11,38	14,25	15,53	21,48	22,58	23,28
Segovia	10,55	11,23	11,45	14,48	16,05	22,05	23,10	23,57

El tren omnibus número 41 circula los lunes, miércoles y viernes

ESTACIONES

ESTACIONES	Auto-motor 2.055	C. Expreso 24	Omnibus 42	Mensajerías 84	Auto-motor 2.060	Auto-motor 2.082	Rápido 12	Omnibus 44
Segovia, salida	7,10	7,54	8,30	12,05	13,50	18,25	18,41	19,05
La Losa, llegada	7,20	8,23	8,50	12,31	14,00	18,35	18,58	19,26
Otero	7,32	8,42	9,10	13,09	14,12	18,47	19,15	19,45
El Espinar	7,43	8,59	9,27	13,41	14,23	18,58	19,29	20,01
San Rafael	7,55	9,38	14,11			19,10	19,38	20,11
Cercedilla	8,12	9,25	10,04	14,40		19,27	20,00	20,35
Villalba	8,40	9,54	10,48	16,09		19,58	20,33	21,19
Madrid	9,30	10,35	11,30	18,05		20,40	21,15	22,00

El tren omnibus número 44 circula los martes, jueves y sábados

DOMINGOS Y DIAS FESTIVOS

ESTACIONES	Mensajerías A.A. 83	Omnibus 41	Rápido 11	Auto-motor 6.083	Omnibus 43	Auto-motor 6.027	C. Expreso 23
Madrid, salida	4,20	8,00	8,30	10,15	19,10	20,50	21,15
Villalba, llegada	5,42	8,40	9,21	10,51	19,50	21,36	22,07
Cercedilla	7,01	9,27	10,03	11,19	20,40	22,05	22,48
San Rafael	7,40	10,03	10,34	11,39	21,13	22,25	22,55
El Espinar	7,49	10,10	10,40	11,45	21,20	22,30	23,20
Otero	8,29	10,26	10,55	12,03	21,36	22,48	23,18
La Losa	9,40	10,38	11,07	12,13	21,48	22,58	23,28
Segovia	10,22	10,55	11,23	12,23	22,05	23,10	23,57

ESTACIONES

ESTACIONES	C. Expreso 24	Omnibus 42	Auto-motor 2.058	Mensajerías 84	Rápido 12	Omnibus 44	Auto-motor 2.066
Segovia, salida	7,54	8,30	10,30	12,05	18,41	19,05	20,05
La Losa, llegada	8,23	8,50	10,40	12,31	18,58	19,26	20,15
Otero	8,42	9,10	10,58	13,09	19,15	19,45	20,27
El Espinar	8,59	9,27	11,07	13,41	19,29	20,01	20,38
San Rafael	9,25	9,38		14,11	19,38	20,11	20,51
Cercedilla	9,25	10,04		14,40	20,00	20,35	21,09
Villalba	9,54	10,48		16,09	20,33	21,19	21,33
Madrid	10,35	11,30		18,05	21,15	22,00	22,20

Se considerarán días festivos los siguientes: 18 de Julio, Fiesta Nacional del Trabajo; 25 de Julio, Santiago Apóstol, y 15 de Agosto, la Asunción de la Virgen.

Información Local

DE LA EXPOSICION SINDICAL INDUSTRIAL Y AZRARIA

A la relación de expositores, publicada ayer en estas columnas, a los que fué entregado diploma por las autoridades en el acto de clausura de la Exposición Sindical Industrial y Agraria, hay que agregar los de Eléctrica Segoviana S. A., Rafael Porres y Radio Villa.

En la misma relación de distinguidos con diploma figuran don Bernardino Aceves Casanova, don Jesús Horcajo y don Ansueto Pascual.

EJERCICIOS DE TIRO

Gobierno civil.—El excelentísimo señor gobernador militar de la provincia me da cuenta de que por las fuerzas de esta guarnición y en el polígono de tiro de esta capital, se realizarán los siguientes ejercicios de tiro durante el mes de Julio:

Tiro de cañón: Los días 5, 12 y 17, desde las 15 a las 17,30 horas.

Tiro de fusil: Todos los días restantes del mes, excepto los festivos, desde las 8 horas a las 18,30 horas.

Lo que se hace público para general conocimiento y en evitación de posibles desgracias.

El gobernador civil

DE SOCIEDAD

Boda de la señorita Ceballos-Escalera

Ayer, a las doce, en el altar del Santo Cristo de Lozoya, de la Santa Iglesia Catedral, se celebró la boda de la señorita Julia de Ceballos-Escalera y Contreras, hija de los marqueses de Miranda de Ebro, con el capitán de Artillería y profesor de esta Academia don Francisco Javier Giráldez. A los acordes de la marcha nupcial de Lohengrin la novia entró en el templo del brazo de su padrino don Félix Giráldez y el novio dando el suyo a la madrina marquesa de Miranda de Ebro. La señorita de Ceballos-Escalera vestía traje de raso blanco, cubriéndose con manto de encaje antiguo de Bruselas y el señor Giráldez el uniforme del Arma. Bendijo la unión el señor párroco de San Miguel, don Salustiano Llorente, asistido por don Asterio Arévalo, quien pronunció una sentida plática. Como testigos firmaron el acta, por parte de la desposada, sus tíos el marqués de Lozoya y el vizconde de Ayala, su hermano don Rafael de Ceballos-Escalera y los señores Sirvent, Escoriaza y Peñalosa; y por parte de él, el coronel director de la Academia, el marqués de Grañina, el teniente coronel Gómez López, don Félix Giráldez González, el doctor Vidacocha y el señor Rodríguez Alonso. Terminada la ceremonia se sirvió a los invitados un lunch en el jardín de la casa de los marqueses de Miranda de Ebro. La boda se celebró en la intimidad.

Entre las personas que asistieron al acto recordamos a las señoras marquesas viudas de Miranda de Ebro, Lozoya y Pezuela, condesa de Bassoco, vizcondesa de Ayala y Altamira, señoras de Giráldez, Peñalosa, Izuzquiza, viuda de Mirells, Gómez López, Fronkes, viuda de Manso de Zúñiga, Soler, Sala, Vidacocha, Ruiz Ojeda, Colorado, Cáceres, Perteguer, Barrios, García Segovia, González y Sirvent; señoritas de González, Contreras, Monterde, Romero Lecea, Sainz de Robles, Izuzquiza, Pérez Balsara, Escoriaza, Melgarejo, Casanueva, Llovet, Gordillo, López Cano, Camino, Perteguer, Colorado, Pitarque, y los señores coronel-director de la Academia, marqueses de Miranda de Ebro, Lozoya y Grañina, vizconde de Ayala, conde de Bassoco, don Félix Giráldez, señores Bustamante, Colorado, Cáceres (don Gabriel), doctor Vidacocha, Rodríguez Alonso, Sirvent, Ceballos-Escalera, Escoriaza, Peñalosa, Pérez Balsara, González, Izuzquiza, Cabanyes, Ruiz de Ojeda, Cáceres (don Ricardo) y García Segovia.

ESPAÑO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

Desde el día 10 de Julio próximo queda abierto el pago en la Central y Sucursales de este Banco, de un dividendo activo de 3 por 100, a cuenta de las utilidades de este ejercicio, o sea a razón de 15 pesetas por acción, contra cupón número 59 de las acciones de la serie A, número 48 de la B, número 8 de la C y número 5 de la D.

Valladolid, 26 de Junio de 1945.

El secretario general, Amador Martín Madera.—V.º B.º: El presidente del Consejo, Vicente Moliner Vaquero.

Piensos para toda clase de ganados

Garrofa troceada

Es el tipo ideal para el ganado caballar, mular, cabrio, ovejas y conejos. Para el ganado del Ejército se emplea en grandes cantidades.

Garrofa en harina

Es como se recomienda para el ganado vacuno y de cerda, notándose al poco tiempo de su empleo, sus efectos en gordura y brillantez de la piel.

Pulpa de naranja seca triturada

Por su gran valor alimenticio y sabor agradable, se emplea con verdadero éxito en el ganado vacuno, lanar, cabrio, etc.

Harina de pescado, Harina de hueso

Especial para aves, en mezcla con los demás piensos.

Precios económicos. Pedidos y detalles a:

FLORENTINO ZURDO, S. A.
Arévalo (Ávila)

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

PERDIDAS

PERDIDA reloj pulsera, dorado, desde La Suiza a Juan Bravo. Gratificarán devolución, Franco, 22, 3.º, derecha.

PERDIDA moedero plata, salida baile Alcázar. Rúgase devolución José Zorrilla, 28. Se gratificará.

PERDIDA pulsera de plata en iglesia de San Martín hasta José Canalejas, 1, principal, donde gratificarán devolución.

PERDIDA de pulsera de pedida. Se agradecerá y gratificará devolución, Serafín, 5, 3.º, derecha.

ALQUILERES

SE ALQUILAN dos habitaciones con derecho a cocina. Pozuelo, 2, principal.

HABITACION

HABITACION dos camas, comedor; dormir, pensión completa, derecho cocina. Desamparados, 14, principal.

El concierto de la Orquesta de Cámara

El pasado día 30 se celebró, patrocinado por el excelentísimo Ayuntamiento, el anunciado concierto a cargo de la Orquesta de Cámara de Segovia que, integrada por notables profesores de la localidad, dirige el maestro Terol. Un público selecto acudió al teatro Cervantes para escuchar el escogido programa en el que intervinieron los notables cantantes: Finita Gessa y Enrique Sainz D'Alberly, conocidos ya de nuestro público.

Comenzó el concierto con la obra de Rossini «Italiana en Argel», admirablemente interpretada por la Orquesta y terminó esta primera parte con la obra de Francés «Chiquilladas»—Vals de las Muñecas, «Danza de los Monigotes» y «Partulla infantil»—logrando la Orquesta en estos números una versión perfectísima que fué premiada con grandes aplausos.

Constituía la segunda parte del concierto, la romanza de «Doña Francisquita» y la jota de «El trust de los tenorios», a cargo del tenor Saint D'Alberly. Este magnífico cantante puso de relieve su magnífica voz y el depurado gusto y excelente escuela de la que hizo gala, logrando grandes ovaciones y viéndose obligado a repetir la jota entre grandes aplausos.

Seguía luego el «Intermedio sinfónico» de Franco, consiguiendo la Orquesta un nuevo triunfo y cerró esta parte del programa el «Aleluya», de Mozart, y las «Carceles» de «Las hijas de Zebedeo», a cargo de Finita

El concierto de la Orquesta de Cámara

Gessa. La magnífica voz de esta gentilísima y juvenil artista, su estupenda vocalización y el depurado gusto con que interpreta todos y cada uno de los momentos melódicos, cautivaron al público que la ovacionó largamente, viéndose obligada la gran artista a repetir estos números.

La tercera y última parte del interesante programa la integraba la romanza de Marcela de la comedia lírica «La flecha en la aljaba», original el libro de nuestro compañero Luis Martín Marcos y la música del maestro Terol, cantada por Finita. Escuchada ya en otra ocasión por nuestro público e interpretada también por Finita Gessa, consignamos una vez más la grata complacencia con que hubo de escucharse. El auditorio confirmó el pleno éxito alcanzado y aplaudió calurosamente la inspiración del maestro Terol y la magnífica interpretación.

Seguidamente Sainz D'Alberly cantó la romanza de don Félix del acto III de la misma obra. Esta romanza puede competir, sin duda, con las mejores que se han escrito en estos últimos años para el teatro. La línea melódica, la instrumentación, los acentos de pasión y de duda, el alma, en suma, del personaje, han alcanzado en la inspiración de Terol, magníficos acentos. El público, ganado por la belleza de la música y la magistral interpretación de D'Alberly, rompió en una larga ovación. D'Alberly, visiblemente emocionado, repitió la romanza entre grandes aplausos.

Por último, Finita Gessa cantó la romanza del acto III de «Marina» y Sainz D'Alberly, la salida de tenor, de la misma obra, culminando la actuación de estos grandes cantantes con el día de Marina y Jorge de la incomparable ópera de Arrieta. Indudablemente la versión que estos artistas lograron de «Marina», es una de las mejores que ha escuchado nuestro público.

Queremos consignar que la III actuación de la Orquesta de Cámara de Segovia ha sido brillantísima y esperamos de quien corresponde—entidades oficiales y particulares, amantes de la cultura en general—atendan a este benemérita agrupación que a costa de estudios y sacrificios ha conseguido colocar el nombre de nuestra ciudad entre los más destacados, en cuanto a estas actuaciones se refiere, de provincias donde se cultiva el arte de la música.

Felicitemos a la Orquesta de Cámara y a su director, el inspirado maestro Terol, por el magnífico resultado de esta jornada.

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

Sindicato provincial de Transportes y Comunicaciones

Por la presente nota se pone en conocimiento de los propietarios de vehículos de turismo dedicados al servicio de alquiler, con residencia en la provincia, la obligación que tienen de presentarse en el plazo más breve en la Delegación de Hacienda a efectuar el concierto correspondiente al año actual.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Julio Martín Sánchez, hijo de Félix y María; Rafael y Juana González Fernández, hijos de Alejandro y Leonor.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Francisco Giráldez González con Julia de Ceballos-Escalera y Contreras.

SUCESOS

Atropellado por un camión

Esta mañana ha sido atropellado por un camión de Aprovechamientos Forestales, el obrero Antonio Benito Pajares, de 43 años de edad, con domicilio en esta capital, Ciguñuela, número 24 (San Lorenzo), que presta sus servicios en la fábrica de harinas de don José Carretero. Ocurrió el accidente al tomar el camión de referencia la curva de la carretera de Boceguillas.

El herido fué trasladado rápidamente a la Casa de Socorro, apreciándole el personal de guardia una contusión en el pie izquierdo, región dorsal, con probable fractura del metatarsiano; pronóstico reservado.

El infortunado obrero fué trasladado poco después al Hospital de la Misericordia.

Otro lesionado

Ha sido asistido en el mismo centro benéfico que el anterior, Joaquín Gómez García, de veintitrés años de edad, con domicilio en La Granja, Ría Alta, número 9, el cual presentaba una contusión en el hemitórax derecho, erosiones y una herida punzante que deja al descubierto los tendones de los extensores.

Se produjo dicha lesión al ser alcanzado por el carro que conducía al estrellarse éste contra el Acueducto de la música.

FARMACIA DE GUARDIA

Por la noche, la de don Antonio Martín Llorente, Muerte y Vida, 2.

Eléctrica Segoviana S. A.

PAGO DE DIVIDENDO

Se pone en conocimiento de los señores accionistas que, a partir del próximo día 6 del actual, se podrá hacer efectivo en las oficinas de esta Sociedad (plaza de Franco, número 19), de cinco a siete de la tarde, durante todos los días hábiles, el siguiente dividendo del ejercicio de 1944:

Acciones serie A, cupón número 6

Las acciones números 1 al 10.459, veinte pesetas por acción.

Las acciones números 10.860 al 12.000, seis pesetas con sesenta y seis céntimos por acción.

Acciones serie B, cupón número 3

Las acciones números 1 al 1.969 y 2.001 al 5.000, diez pesetas por acción.

Las acciones números 7.001 al 8.000, tres pesetas con treinta y tres céntimos por acción.

En todas ellas los impuestos corren a cargo del accionista.

Segovia, 2 de Julio de 1945.—El Consejo de Administración.

Tómbola Gimnástica

Relación del sorteo de los SEIS grandes regalos del 30 de Junio

- 1.º Cama, 4.089, presentado.
- 2.º Radio, 1.970, presentado.
- 3.º Cerdo, 587, sin aparecer.
- 4.º Bicicleta Srta., 6.273, presentado
- 5.º » caballero, 4.703, presentado
- 6.º Cajón sorpresa, 82, sin aparecer

NOTA.—Mañana se publicarán los nombres y domicilios de los favorecidos con los premios.

San José EXAMEN DE ESTADO

Este Centro empezará la preparación para los alumnos que tengan pendiente uno o los dos ejercicios el día 2 de Julio. Diríjanse al director de la RESIDENCIA CATOLICA DE ESTUDIANTES Plaza San Sebastián, número 3

HISTOGENO

EL TÓNICO QUE DEBE RECOMENDAR SIEMPRE QUE NECESITE ESTIMULAR UN ORGANISMO ENFERMO O DEBILITADO

BALNEARIO SEGOVIANO

TEMPORADA: DEL 15 DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE

BAÑOS DE RECREO, DUCHAS, MASAJES, BAÑOS MEDICINALES DE TODAS CLASES

Resultados inmejorables en el tratamiento del REUMATISMO en todas sus formas

SE HAN REALIZADO EN EL ESTABLECIMIENTO RECIENTES REFORMAS QUE LE COLOCAN ENTRE LOS MEJORES DE SU CLASE

SAN FRANCISCO, 23. TELEFONO 88

El seguro total obligatorio

Resultado de una encuesta del Instituto de la Opinión Pública

Madrid, 2.—El Instituto de la Opinión Pública, dependiente de la Delegación Nacional de Prensa, ha realizado recientemente una encuesta para observar el estado de opinión acerca de la interesante cuestión del seguro total obligatorio. La pregunta planteada a millares de personas representativas de las distintas clases sociales en todo el territorio nacional, fué la siguiente:

«¿Que opinión tiene usted acerca del seguro total obligatorio?»

He aquí las respuestas recibidas, expresadas en tantos por ciento:

Muy ventajoso para unificar todo lo relacionado con la materia, 52,4 por 100. Vendrá a aumentar la cuantía de las cuotas patronales, 15,3 por 100. Será un fracaso, 6,7 por 100. Sin opinión acerca de esta materia, 25,6 por 100.

Dado el carácter de gravamen que posee el seguro total obligatorio, es lógico, y hasta natural, que no sean los patronos quienes lo consideren ventajoso.—Logos.

HA SIDO CLAUSURADO EL II CONSEJO NACIONAL DE AEROMODELISMO

Madrid, 2.—El segundo Concurso nacional de aeromodelismo del Frente de Juventudes ha sido clausurado esta mañana en el campamento de

«MUJER», número de Julio

Se acaba de publicar el nuevo número de «Mujer», correspondiente a Julio, que ofrece todas las novedades de la moda femenina y presenta los más variados, bonitos, ligeros y llevaderos modelos para verano. Se destacan además en el número sus labores prácticas para la estación, entre las que señalamos «Un vestido de playa», los consejos de belleza de Marcela Auclair y una apasionante novela del escritor predilecto de las mujeres, Mariano Tomás, titulada «De siglo a siglo».

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don Alejo Agudo Valverde

Que falleció en Segovia el día 4 de Julio de 1943

R. I. P.

Las misas que se recen mañana, día 4, a las ocho y media y nueve, en la iglesia parroquial de San Millán, así como el culto de las ocho de la tarde en la misma iglesia, y la misa de diez en los Padres Franciscanos, serán aplicadas por el eterno descanso del alma del finado.

Su madre, hermanos y demás familia,

Agradecerán a sus amigos y personas piadosas la asistencia a alguno de dichos piadosos actos.

El grupo primero, que es, a la vez, el más numeroso, está integrado, en su mayor parte, por obreros personas ajenas a la vida industrial, que son quienes mayormente alaban este gran progreso realizado en materia de trabajo.

El Seguro total obligatorio es un proyecto que aún no se conoce por completo, pero su solo anuncio ha despertado un gran interés, tanto entre las clases patronales como entre los trabajadores en general. Se comprende perfectamente que no todos los grupos sociales tengan la misma opinión acerca de este proyecto. Cada cual le considera desde el punto de vista que le afecta, según las cargas o beneficios que para sí se derivan de la implantación del Seguro total obligatorio.

En la encuesta realizada se observa la mayoría aplastante de los que consideran el Seguro total obligatorio como una medida social ventajosa.—Logos.

Retamares, con asistencia del jefe del Estado Mayor del Aire, señor González Gallarza; director general de Aviación civil, coronel Bono; delegado y secretario nacionales del Frente de Juventudes y oficiales del Ejército del Aire.

Fueron entregados los premios que recibieron por el siguiente orden, las Escuelas de Murcia, Valladolid, Palma, León, Logroño, Salamanca, Sevilla, Alicante, Badajoz, Burgos, Albacete, La Coruña, Granada, Pamplona, Valencia, Soria, Madrid, Zaragoza y Avila. Por la introducción y práctica del aeromodelismo en sus enseñanzas, recibieron mención especial y trofeo, el grupo escolar «García Morato» y el Instituto «Ramiro de Maeztu».

Seguidamente se otorgaron los premios individuales. A continuación el general Gallarza dirigió la palabra a los profesores, instructores y alumnos para felicitarlos por el éxito obtenido y exhortarlos en su labor para el mayor servicio de España y del Caudillo.

Las autoridades se trasladaron después a la pista de lanzamiento para presenciar el de varios veleros y aeromodelos con motor de gasolina.

Poco después el general Gallarza abandonó el campamento. El director general de Aviación civil felicitó a los instructores y profesores y les prometió la ayuda necesaria para que se consiga, al igual que se ha llegado a poner a España a la cabeza de los vuelos sin motor, el puesto que corresponde a nuestra Patria en aeromodelismo. El camarada Elola también dirigió la palabra a los reunidos y el acto terminó con la interpretación del «Cara al sol».

En Méjico.—en el Brasil.—en Cuba y en la Argentina.—no se muere una gallina—¡porque usan

«AVE-SANIL!»

PREMIOS «FRANCISCO FRANCO» Y «JOSE ANTONIO»

El ministerio de Secretaría general, por conducto de la Vicesecretaría de Educación Popular, ha hecho pública la siguiente nota:

«De acuerdo con lo que dispone la Orden de esta Vicesecretaría, de fecha 8 de Enero de 1945, el plazo para la admisión de trabajos que han de concurrir a los Premios nacionales de Periodismo y Literatura «Francisco Franco» y «José Antonio Primo de Rivera» en el presente año, comprenderá desde la publicación de la citada Orden hasta el 1 de Diciembre del año actual.

Los trabajos que se presenten al Premio nacional de Periodismo «Francisco Franco» constituirán la labor periodística firmada realizada por cada concursante durante el plazo que fija el artículo quinto de la orden de convocatoria.

Los trabajos que concurren al Premio nacional de Periodismo «José Antonio Primo de Rivera» constituirán la labor periodística que sin firmar haya realizado cada concursante durante el mismo plazo.

Los libros que opten al Premio nacional de Literatura «Francisco Franco» versarán sobre el tema «Los españoles fuera de España»; los concursantes deberán desarrollar este tema en la trama de una novela.

Los libros que concurren al Premio nacional de Literatura «José Antonio Primo de Rivera» constituirán un ensayo político.

Los trabajos presentados a estos Premios Nacionales de Periodismo y Literatura deberán haber sido publicados y editados dentro del plazo comprendido entre el 1 de Octubre de 1944 y 15 de Noviembre de 1945.

Los artículos se presentarán por

El Senado de EE. UU. confirma el nombramiento de Byrnes como secretario de Estado

Washington, 2.—El Senado norteamericano ha confirmado el nombramiento de Byrnes como secretario de Estado, en sustitución de Stettinius.—Efe.



Byrnes

Gran satisfacción en Londres

Londres, 2.—El nombramiento de Byrnes como secretario de Estado norteamericano ha sido acogido con gran satisfacción en Londres.

En un editorial, «The Times» dice, entre otras cosas, que «la elección hace plena justicia a la alta importancia del puesto y promete la prosecución de una política vigorosa y acertada». Agrega el diario que el puesto es tan importante porque su influencia ha de ser decisiva en el período de la Historia que comienza para el mundo. «No se trata, pues—afirma—de un asunto puramente norteamericano, sino de interés para todos los pueblos libres y a los que luchan por conseguir la libertad».

Por último, el mencionado diario subraya que el nombramiento de Stettinius como representante de los Estados Unidos en el Consejo de Seguridad, duplicado en la Delegación nacional de Prensa, sección de Asuntos Generales, y los libros que concurren al Premio nacional de Literatura, igualmente por duplicado, en la Delegación nacional de Propaganda.»

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Movimiento» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Secretaría General.—Orden por la que se aprueba el reglamento del Cuerpo Técnico de Letrados del Movimiento. Relación de camaradas a quienes han sido concedidas las recompensas que se indican. Cese del camarada Alfonso de la Fuente Chao, en el cargo de secretario nacional de la delegación de Sanidad, y nombramiento para el mismo de don Angel Gómez Jiménez.—Logos.

Disposiciones del «Boletín Oficial del Movimiento»

Madrid, 2.—El «Boletín Oficial del Movimiento» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Secretaría General.—Orden por la que se aprueba el reglamento del Cuerpo Técnico de Letrados del Movimiento. Relación de camaradas a quienes han sido concedidas las recompensas que se indican. Cese del camarada Alfonso de la Fuente Chao, en el cargo de secretario nacional de la delegación de Sanidad, y nombramiento para el mismo de don Angel Gómez Jiménez.—Logos.

La ciudad sanatorial de Tarrasa podrá ser inaugurada el año próximo

(Viene de la página 1)

blanca, y puso de relieve que viene siendo una realidad la creación del Sanatorio Flor de Mayo, en Sarriñola, y de la ciudad sanatorial de Tarrasa. Acompañada de interesantes proyecciones, el orador hizo una minuciosa descripción de lo que será dicha ciudad.

Terminó significando el gran interés puesto en la ejecución de tan importantes obras por el ministro de la Gobernación, señor Pérez González, y por el doctor Palanca. Las obras se llevan a un ritmo rapidísimo y puede asegurarse que quedarán totalmente listas en 1946. Dentro de dicho año podrá ser inaugurada y puesta en funcionamiento la gran ciudad sanatorial de Tarrasa.

El orador fué muy aplaudido y felicitado.—Logos.

DISTRITO FORESTAL DE SEGOVIA

De interés para los dueños de fincas particulares con pinos en resinación o susceptibles de resinarse

Con arreglo a lo dispuesto en la instrucción 7.ª de las normas acordadas por la Junta Intersindical de Resinas en 12 de Abril próximo pasado y a la Orden de la Dirección General de Montes, Caza y Pesca fluvial, de 25 de Junio último, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 179, de 28 del expresado mes, todos los dueños de fincas particulares en resinación o susceptibles de este aprovechamiento, deberán presentar en las oficinas de este Distrito Forestal, plaza de Guevara, 1, dentro del plazo de veinte días, a partir del día 29 de dicho mes de Junio, original y duplicado de declaración jurada, con sujeción al modelo oficial existente en las expresadas oficinas de Montes, Segovia, 3 de Julio de 1945.—El ingeniero jefe, E. Alarcón.

ALBERGUES DE VERANO DEL S. E. M.

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial

Guta Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado

CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58 Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11.)

Aparatos NOTTON
para contención de hernias

El médico don Mariano Romero Becerril reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, siguiendo las indicaciones convenientes.
Consulta diaria: Cervantes, 38, pral. Segovia, Teléfono 437
(Censura Sanitaria S. G. 1.)

Doctor E. Rebollar
Médico forense y de la Beneficencia por oposición

CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA
Rayos X, Diatermia-Electroterapia-Luz ultravioleta
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Colón, 9. Teléfono 178
(Censura Sanitaria S. G. 47.)

Luis Sirera
MEDICO

Del Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón
Medicina interna Rayos X
CONSULTA DIARIA DE 3 A 5
San Juan, 7, principal
Teléfono 115 Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 16.)

Manuel Niño
DENTISTA

Consulta en Segovia miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 5
Consulta en Madrid, Lista, 52
Teléfono núm. 64119

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar

CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Censura Sanitaria S. G. núm. 73.



II ANIVERSARIO Del señor

D. Enrique Mariano García Alvaro

Que falleció el día 5 de Julio de 1943

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su afligida esposa doña Gregoria de Frutos Torres; hermanos don José, don Felipe y doña María de la Consolación García; hermano político don Matías de Frutos; hermanas políticas doña Francisca Arrabal, doña Dolores Nieto y doña Crescencia Fisac y sobrinos,

Ruegan a sus amigos asistan a los funerales que, por el eterno descanso del alma del finado se oficiará dicho día 5 en las parroquias de Matabuena, Navalmanzano, Zarzuela del Piñar, Nuestra Señora de la Fuencisla; así como el solemnisimo funeral en la parroquia de Santa María de Fuentepelayo, a las once de la mañana, por lo que les quedarán sumamente agradecidos.

En España pasarán unas vacaciones las fuerzas norteamericanas retiradas de Europa, antes de regresar a su país

Autorización del Gobierno español

Madrid, 2.—En el ministerio de Asuntos Exteriores se ha facilitado la siguiente nota: "El Gobierno español ha tomado la decisión de autorizar a las fuerzas norteamericanas para que, al retirarse de Europa, puedan pasar unas vacaciones en España antes de embarcar con rumbo a su país, dándoles toda clase de facilidades y eximiéndoles del visado del pasaporte. Asimismo se les permitirá que durante su estancia en España, puedan usar su uniforme correspondiente."

El Caudillo alienta la construcción del puerto franco de Barcelona

Está llamado a ser una gran empresa de interés nacional

Barcelona.—Según afirma «La Vanguardia», en la entrevista que el miércoles último se dignó conceder S. E. el Jefe del Estado al delegado del Estado en la zona franca de Barcelona, el Caudillo mostró a don Luis Galinsoga su interés por conocer la situación de las obras que se realizan para construir el puerto franco. El señor Galinsoga informó detenidamente al Jefe del Estado sobre el particular, manifestándole que en la actualidad se trabaja con todo el ritmo que permiten las circunstancias, dadas las dificultades de allegar primeras materias, especialmente cemento, en la construcción del rompeolas y del embarcadero Norte del canal principal, así como en la explanación del ferrocarril para la explotación general de los servicios de la zona y del que con carácter auxiliar ha de trazarse hasta la cantera de Castelldefells. Prestan su apoyo a la obra todos los elementos que integran el plan del consorcio de la zona franca, es decir, la representación del Estado, la del Ayuntamiento, la de las entidades económicas y la de la C. N. S., con la mayor emulación en medios necesarios para realizar esta gran empresa de tan alto interés para Barcelona y para la economía nacional.

El Generalísimo, con certero conocimiento de la obra, hizo muy eficaces indicaciones al señor Galinsoga de la conveniencia de las grandes industrias hacia la zona franca de Barcelona. Es propósito resuelto del Jefe del Estado de alentar el establecimiento del puerto franco, que concretamente está llamado a ser en Barcelona una insospechable fuente de riqueza para la economía española y que por radicar en una región fabril de tan notable preparación para estas exportaciones como Cataluña, constituye una importantísima manifestación de la directriz política que en orden a la economía nacional caracteriza los deseos del Caudillo. El delegado del Estado en la zona

BIERUT, SUBDITO SOVIETICO, JEFE DEL ESTADO POLACO

No por elección alguna, sino por deseo de Stalin

CRITICAS DE «THE TABLET»

Londres, 2.—El semanario británico «The Tablet» ha protestado enérgicamente contra el reconocimiento del Gobierno Bierut-Morawski por parte de Inglaterra. «No hay razón alguna—dice—para aceptar a Bierut como Presidente. Bierut se proclama ser el jefe del Estado polaco no por nombramiento o elección alguna, sino por deseo de Stalin; Bierut es súbdito soviético y no polaco, es un revolucionario internacional. Su primer ministro, Morawski, que ahora pretende ser socialista, y uno de los viceprimer ministros, Gomolka, son comunistas.

Ha sido convocado el Pleno de las Cortes

Celebrará sesiones los días 13 y 14

Madrid, 3.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición: Presidencia de las Cortes.—Convocando al Pleno de las Cortes para las sesiones que se celebrarán los próximos días 13 y 14, a las tres y media de la tarde.

5.000 MUCHACHAS DE STUTTGART RAPTADAS POR TROPAS SENEGALESAS FRANCESAS

Un general norteamericano ordenó poner fin a tal atropello

Nueva York, 2.—Las tropas senegalesas francesas raptaron en la ciudad de Stuttgart a unas cinco mil muchachas de las mejores familias cristianas de la localidad y las encerraron en unos túneles durante cinco días, y allí se dedicaron a violarlas. «El general norteamericano Devers—ha dicho un senador—, horrorizado por este hecho, ordenó a una división de tropas norteamericanas que entrara en Stuttgart y pusiera fin a este atropello. Durante algún tiempo estuvo a punto de producirse una batalla entre los norteamericanos y los senegaleses, hasta que los oficiales franceses ordenaron a sus tropas que se reintegraran al cuartel». «La conducta de las tropas negras francesas en Stuttgart—ha declarado el senador Eastland—es uno de los más terribles episodios de estos tiempos.»—Efe.

España logró el Imperio cuando las Cortes eran Estados mayores que vivían en Campamentos. España renunció al Imperio cuando las Cortes se convirtieron en Parlamentos.

NADA ACONSEJA QUE AMERICA SE DISTANCIE DE ESPAÑA

TRUMAN PIDE AL SENADO LA PRONTA RATIFICACION DE LA CARTA DE SEGURIDAD

Con ella se trata de eliminar las causas que provocan los conflictos internacionales

Washington, 2.—El Presidente Truman ha pronunciado el siguiente discurso en el Senado antes de ser sometida a la aprobación de éste la Carta de las Naciones Unidas: «Acabo de traer de la Casa Blanca y la he entregado a vuestro presidente la Carta de las Naciones Unidas. Fue firmada en San Francisco el 26 de Junio pasado—hace exactamente seis días—por los representantes de cincuenta naciones. El estatuto del Tribunal de Justicia Internacional va anexo a la Carta.

Me encuentro ante vosotros para pedirlos ratificación de la Carta y del estatuto anexo a ella, de acuerdo con la Constitución. Ha sido escrita en nombre de los pueblos de las Naciones Unidas, que se extienden por toda la tierra y que tendrán sus miradas puestas en vuestra acción con enorme ansiedad y grandes esperanzas, porque esperan que este grupo de representantes elegidos por el pueblo de los Estados Unidos tome la iniciativa al aprobar la Carta y el estatuto y señale el camino para el resto del mundo.

Esta Carta y los principios en que se funda no son nuevos para el Senado o la Cámara de Representantes de los Estados Unidos. Hace más de un año y medio el Senado, después de un amplio debate, aprobó la resolución de Connally, que era la esencia de esta Carta. En ella se pedía «una organización internacional basada en el principio de la igualdad soberana de todos los Estados amantes de la paz y abierta a tales Estados, grandes y pequeños, para el mantenimiento de la paz y seguridad internacional». Lo que ahora presento al Senado es la completa expresión de la necesidad nacional e internacional. Ningún documento internacional ha sido redactado con tanta publicidad como éste. Ha sido objeto de comentarios durante tres meses.

«Los objetivos de la Carta son claros. Tienden a impedir las guerras en el futuro, a resolver las disputas internacionales por medios pacíficos y de conformidad con los principios de la justicia; procura el progreso mundial y un nivel de vida mejor. Tiende a lograr el respeto universal y los derechos humanos y las libertades fundamentales para todos los hombres y mujeres, sin distinción de raza, lengua y religión. Procura eliminar las causas económicas y sociales que provocan las agitaciones y conflictos internacionales. Es el fruto de muchas manos y muchas influencias de la experiencia de un mundo donde una generación ha fracasado dos veces en el mantenimiento de la paz. Las lecciones sacadas de esta experiencia han sido escritas en el documento.

La elección que ahora tiene ante sí el Senado es clara. No se trata de elegir entre la Carta y otras cosas; es elegir entre ella o nada. Esta Carta señala el único camino hacia la paz duradera. No existe otro. No vacilaremos en uniros a los pueblos amantes de la paz del mundo para emprender la marcha por ese camino con la firme determinación de que podemos y alcanzaremos nuestra meta.

Solicito—dijo finalmente el Presidente—su ratificación, su pronta ratificación.»—Efe.

La nación española es la excepción en la gran crisis de la latinidad

Y la única que ha resuelto el inmenso problema del orden en Europa

Santiago de Chile, 2.—Manuel Vega, en un editorial del «Diario Ilustrado» sobre la importancia de España en la paz, dice: «Nada aconseja que estos países de América se distancien de España. Comencemos por ser justos dentro de la realidad de las cosas. España, que es la de la más sangrienta de las revoluciones de su historia, supo mantenerse al margen de la feroz contienda que ha destruido a Europa. Es la única gran nación latina que está en condiciones de influir moralmente, y acaso materialmente también, en la reconstrucción del mundo, casi diríamos del hombre contemporáneo.»

«Mirando desde cierto ángulo—añade—, el conflicto que acaba de terminarse se presenta como una gran crisis de latinidad, en los países mediterráneos de Italia y Francia, viejos herederos culturales de Grecia y Roma. España ha sido la excepción. España, junto con restañar sus heridas, supo evadirse de la tragedia, y esto quiere decir algo en la historia de la humanidad. Pensemos que el verdadero sentido de la política internacional de América está en acercarnos cada vez más a la nación progenitora, única que en este período negro de Europa ha resuelto el «inmenso problema del orden» como decía Augusto Comte. España y América, espiritualmente unidas, serían factores decisivos en las encrucijadas del porvenir.»—Efe.

Llegó a Barcelona el ministro de Justicia

Barcelona, 2.—En el expreso de Madrid llegó el ministro de Justicia, don Eduardo Aunós, acompañado del director general de Justicia, don Manuel Soler y de sus respectivas esposas. En la estación fueron recibidos por los presidentes de las Audiencias territorial y provincial y otras personalidades. Después el señor Aunós y su esposa se trasladaron a una finca de un pueblo de las cercanías, donde pasarán el día. Mañana el señor Aunós actuará de mantenedor en los Juegos Florales de Tarrasa.

Regreso del ministro del Ejército a Madrid

Burgos, 2.—El ministro del Ejército y el subsecretario del mismo departamento, han emprendido el viaje de regreso a Madrid.

Cien millones de pesetas para reformas urbanas en Sevilla

La urbe podrá alojar a 700.000 habitantes

Sevilla, 1.—El plan de ordenación urbana aprobado por el Ayuntamiento de Sevilla establece grandes reformas. Serán construídas dos importantes avenidas de Norte a Sur y de Este a Oeste, además de abrirse nuevas vías de importancia secundaria. La expansión urbana de la ciudad se orientará hacia el Este. La reforma afecta también a los accesos a la ciudad. Una gran avenida servirá de enlace para la comunicación de Sevilla con su gran aeropuerto civil de San Pablo, y se construirá también una carretera de circunvalación. En el plan se considerarán como obras de máxima urgencia y, por consiguiente, de ejecución inmediata, la urbanización completa de la ancha parcela del prado de San Sebastián, escenario típico de la feria de Abril, y de los terrenos del sector Sur de la antigua Exposición Iberoamericana, y, por último, la urbanización de los barrios extremos del Tiro de Línea, La Barzola y otros, donde van a ser construídas viviendas para albergar un censo superior a sesenta mil personas.

Cinco céntimos del precio del periódico de hoy se destinan a la escuela-hogar para huérfanos de periodistas

De acuerdo con las disposiciones superiores ya publicadas, todos los periódicos que se publican en España, plazas de soberanía y Protectorado, hoy, primer martes de mes, se venderán con el sobreprecio de cinco céntimos, cantidad destinada a incrementar el patrimonio de la Institución Escuela-Hogar de San Isidoro, obra cristianísima creada por el Caudillo para acoger en ella a los hijos de los periodistas fallecidos. Desde el año 1913 no se ha hecho

El ministro de Gobernación inaugura las comunicaciones radio-telefónicas con Santa Cruz de la Palma

Vibrante salutación de D. Blas Pérez, dirigiéndose al capitán general

Imposición de la medalla de oro al Mérito Policial, al director de Seguridad

Madrid, 3.—A las ocho, desde el despacho del ministro de la Gobernación, inauguró don Blas Pérez González la comunicación radio-telefónica con Santa Cruz de la Palma a través de Tenerife. Con el ministro se hallaban el director general de la Compañía Telefónica, don Demetrio Mestres, y el delegado del Estado en la Compañía, señor Martínez Franco.

Quince pueblos sin viveres a causa de un incendio

Sevilla, 2.—En Sanlúcar la Mayor un incendio ha destruído un almacén de coloniales del que se surtían más de quince pueblos de la comarca. Las pérdidas se calculan en unas 400.000 pesetas. El fuego comenzó a las once de la noche y duró hasta las últimas horas de la madrugada de hoy. Fuerzas del batallón de Carros, de guarnición en el citado pueblo, y de la Guardia civil, auxiliadas por el vecindario, trabajaron denodadamente en la extinción del siniestro.

HOLLYWOOD es un foco de actividades para derribar al Gobierno norteamericano

Se abre una investigación

Washington, 2.—La Comisión sobre las actividades antinorteamericanas de la Cámara de representantes ha aprobado el que se abra una investigación sobre las actividades subversivas en Hollywood para determinar qué artistas, así como que productores cinematográficos están complicados en un complot para derrocar al Gobierno norteamericano, anuncia la Agencia United Press.

GUERRILLEROS ALEMANES ACTUAN EN LA ZONA DE OCUPACION INGLESA Y NORTEAMERICANA

Hamburgo, 1.—Los guerrilleros alemanes han comenzado a dar señales de vida en las zonas de ocupación inglesa y norteamericana, según anuncia la Agencia United Press. Los vehículos militares aliados han tenido que ser equipados de una cuchilla de acero, fijada en la parte delantera del radiador, para cortar los alambres tendidos de un lado a otro de la carretera. Algunos puentes, han sido destruídos. Un oficial aliado ha manifestado que los guerrilleros alemanes reciben órdenes de un cuartel general alemán situado fuera del país.—Efe.

Imposición de una medalla de oro del Mérito Policial

Madrid, 3.—A las siete y media de la tarde de ayer, en el salón principal de la Dirección General de Seguridad, se verificó el acto de imponer la medalla de oro al Mérito Policial, concedida por el Caudillo, a propuesta del ministro de la Gobernación, al director general de Seguridad, don Francisco Rodríguez Martínez.

Asistieron los ministros de Gobernación y Trabajo, jefe superior de Policía, señor Santandreu, y los jefes superiores de Policía de Barcelona, Bilbao, Sevilla, Valencia y Zaragoza, así como altos funcionarios del Cuerpo.

El ministro de la Gobernación, en brillantes frases, ensalzó los méritos del director general de Seguridad, destacando que la concesión de esta medalla pone de relieve el interés y la satisfacción del Caudillo en pre-

LIBROS, REVISTAS, Impresos DE LARGA TIRADA TRABAJOS COMERCIALES encárguelos en EL ADELANTADO